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V roce 2001 jich bylo pět a začínali od nuly, v hlavě měli vizi o advokátní kanceláři se
špičkovými právními službami na mezinárodní úrovni. Dnes je HAVEL & PARTNERS
mnohem dál. Je všestrannou poradenskou skupinou s 400 právníky, daňovými i
patentovými odborníky a dalšími poradci, kteří podporují 5000 klientů v jejich cestě za
úspěchem.

Jaroslavu Havlovi, Robertu Nešpůrkovi, Marku Vojáčkovi, Janu Holáskovi a Ondřeji Petrovi ještě
nebylo ani třicet, když v Praze začínali se svou vlastní advokátní firmou v malé kanceláři, kde místo
židlí seděli na krabicích. Po vzoru velkých zahraničních právních firem včetně Linklaters, kde část z
nich předtím pracovala, chtěli vybudovat vlastní kancelář s mezinárodním přesahem. Dopředu je
hnala vize a ambice. „Potřebovali jsme na začátku rychle růst a pokrýt všechny specializace. Hned
na startu jsme proto zainvestovali do dalších špičkových právníků. Do půl roku nás bylo 15,“
vzpomíná Jaroslav Havel, po kterém spolu s dalším zakladatelem kancelář tehdy nesla jméno HAVEL
& HOLÁSEK. Zpočátku působili pod záštitou Deloitte. Od roku 2005 se kancelář osamostatnila a
fungovala dál už bez podpory Deloitte. V tomto období otevřela i první kancelář mimo Prahu v
Ostravě a do pěti let od založení se stala top českou kanceláří v počtu realizovaných M&A transakcí.
Klíčovou oblastí se staly fúze a akvizice. Dnes má specializovaný M&A tým 80 zkušených právníků a
poradců, kteří klientům asistovali už při 950 transakcích v hodnotě 910 miliard korun.

Krize jako příležitost

V roce 2008 rozšířila kancelář své působení do Bratislavy, o rok později vznikla i kancelář v Brně. To
bylo v době ekonomické krize, kdy šla většina příjmů kanceláře z mezinárodních transakcí, jenže tyto
zdroje z 80 procent najednou nebyly. „Krizi jsme ale vzali jako příležitost. Jiné advokátní kanceláře
propouštěly a šetřily, my jsme naopak přijali další špičkové profesionály a maximální úsilí jsme
věnovali restrukturalizaci našich služeb,“ popisuje Jaroslav Havel.

Postupně vedle klientů z řad nejúspěšnějších domácích i zahraničních firem přibývali i přední čeští a
slovenští podnikatelé, top manažeři či úspěšní sportovci, kteří potřebovali řešit své záležitosti. Jako
vůbec první na trhu proto od roku 2007 vybudovala kancelář speciální tým pro privátní klientelu.
„Od začátku jsme se soustředili na nastavování rodinných struktur, ochranu majetku a jeho
dlouhodobé mezigenerační předávání,“ přibližuje Jaroslav Havel. Služby pro bonitní jednotlivce a
rodiny pak posunula na novou úroveň v roce 2024 úzká spolupráce s rodinnou kanceláří ONE
FAMILY OFFICE. Dnes kanceláře pečují o privátní záležitosti třetiny nejbohatších Čechů a Slováků.
Těm je k dispozici největší specializovaný poradenský tým ve střední Evropě s více než 50 právníky,
daňovými i účetními poradci.

HAVEL & PARTNERS pomohla realizovat již více než 550 nadačních či svěřenských fondů a trustů v
Česku i na Slovensku, pod jejichž správou je majetek v objemu přibližně 220 miliard korun.

Cesta na vrchol

Kancelář od svého založení nepřetržitě ekonomicky i personálně rostla. V roce 2014 přesídlila do
pražského Florentina. Čtyři roky nato změnila značku na HAVEL & PARTNERS. Následně se dál



rozšířila i do Olomouce a Plzně a vznikla také samostatná daňová praxe.

I v době koronavirové krize HAVEL & PARTNERS znovu prokázala, že umí rychle zareagovat na
změny. „Schopnost přizpůsobit se potřebám trhu i klientům se pro nás ukázala znovu jako zásadní v
době koronaviru a také, když vypukla válka na Ukrajině,“ vzpomíná Jaroslav Havel. I tehdy firma
pomáhala klientům řešit náročné byznysové situace.

Za hranice práva

Kancelář za 25 let dosáhla rozsáhlého mezinárodního renomé. Klientům asistovala v téměř 110
zemích po světě a až 70 procent případů řeší mezinárodně. V roce 2024 otevřela jako první kancelář
z regionu střední a východní Evropy přímé zastoupení v německém Frankfurtu.

Čtvrtstoletí od svého vzniku tak kancelář daleko přerostla vizi poskytovat špičkové právní služby na
mezinárodní úrovni. Dnes je HAVEL & PARTNERS rozsáhlou poradenskou skupinou, která
systematicky pokrývá celé spektrum potřeb klientů – od komplexního právního a daňového
poradenství přes financování, účetnictví, patentovou praxi, mimosoudní řešení pohledávek, soutěžní
ekonomii, ochranu osobních údajů, právní a manažerské vzdělávání až po zajištění zdravotního
concierge či poradenství v oblastech bezpečnosti, HR či marketingu a public relations.

Z firmy s pěti právníky, kteří seděli před 25 lety na krabicích, je dnes skupina s hodnotou
odhadovanou na 3,5 miliardy korun, která se již podruhé umístila mezi TOP 100 nejhodnotnějšími
českými firmami v žebříčku Česká elita sestaveném redakcí Seznam Zprávy.

„Spojení právní preciznosti, ekonomického myšlení a schopnosti posouvat klienty dál – to je pojetí
advokacie a poradenství, které je pro nás charakteristické. Umíme myslet ekonomicky a strategicky,
identifikovat příležitosti a pomáhat klientům budovat a posouvat jejich podnikání, přesně v duchu
našeho motta Úspěch spojuje,“ uzavírá Jaroslav Havel.
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